

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

от

29 ЯНВ 1959

Москва

Газета №

000.

Опера приехала к колхозникам

НЕДАВНО Красноградский районный дом культуры превратился в оперный театр — на его сцене шла «Чио Чио Сан». Это перед тружениками села выступал Харьковский театр имени Лысенко.

Сейчас, в дни съезда, артисты снова в гостях в Краснограде. Солисты В. Колесников, Л. Скляр, П. Скоробогатько, Л. Удовикова, В. Хворост и другие, группа хора и инструментальный ансамбль приехали с фрагментами опер «Евгений Онегин», «Запорожец за Дунаем» и «Травиата» и будут показывать эту программу два вечера — для красноградцев и для колхозников района.

Театр имени Лысенко дружен с рабочими харьковских заводов и шахт Донбасса, с тружениками многих сел области. Сейчас певцы и музыканты этого коллектива проводят творческие отчеты и рассказывают в селах Балаклейского, Изюмского и Савинского районов о том, как встречают съезд партии советские артисты.